

Műszaki adatlap

Bapco BSSA Comfort Kontakragasztó Spray

Termék

A Bapco BSSA Comfort Kontakragasztó Spray az első termék a szintetikus gumi / gyanta ragasztók új generációjából. Magas szilárdanyag / alacsony oldószer tartalmú formulája gyorsabb, erősebb, agresszívebb kötési rendszert eredményez, amely felülmúlja az összes hagyományos aeroszolos ragasztót.

Alkalmazások

A BSSA számos anyagot, például laminált anyagokat, szöveteket, habot, filcet, szőnyeget és szőnyegcsempéket, kartont, gumit, polietilént és a legtöbb műanyagot ragaszt magához és sokféle aljzathoz, beleértve a fát, a fémet, a betont, a téglafalat, a kő, a pala, az üveg stb. ; ideális padlóburkolatokhoz, kiállításokhoz, szőnyegfektetéshez, bútorgyártáshoz, újbóli kárpitozáshoz, lamináláshoz, furnérozáshoz, bolti felszereléshez, asztalos munkákhoz stb. Magas hőmérséklet-ellenállással rendelkezik, 110 ° C-ig, ami alkalmassá teszi a autóiparban történő alkalmazásra , jármű, hajó és lakókocsi felszerelése és felújítása, vagy bárhol, ahol magas hőmérsékletű kötésre van szükség.

Használat módja

A BSSA önmagához tapadva alakítja ki kötését, ezért mindkét felületen elegendő ragasztónak kell lennie. Használat előtt az összes ragasztandó anyagot szobahőmérsékleten kell kondicionálni, és a ragasztandó felületnek tisztának, száraznak és szennyeződésektől mentesnek kell lennie. Körülbelül 25 cm-től az egyik felületet vízszintesen, a másikat függőlegesen permetezze, mindegyiket legalább 80% -os fedettséggel. Hagyja, hogy a ragasztó „érintésszáraz” legyen, amikor a ragasztó nem kerül át az ujjára készen áll a kötésre. Nyomja össze erősen a felületeket, a középpontjától kifelé, hogy szoros érintkezést érjen el és kizárja a légbuborékokat. A ragasztó körülbelül 2 perc alatt megszárad normál hőmérséklet és páratartalom mellett. A magas páratartalom és az alacsony hőmérséklet lassítja a száradási időt. Soha ne nyomja össze idő előtt a két felületet, mert az oldószer csapdába esik, és idővel légbuborékokat okoz. Használat után fordítsa meg a kannát és permetezze ki a fúvókát a tisztításához. A felesleges ragasztóanyag Bapco CSC Cleaner Citrus univerzális tisztító spray-vel eltávolítható. Ez a ragasztó nem alkalmas erősen lágyított PVC-hez.

Kiszerezések:

600ml.

22 lit.

110 lit.

Szelep

A BSSA most új Easy-Flo szeleppel és Easy-Controll működtető rendszerrel rendelkezik, amely nagyobb kézi irányítást biztosít. Nagyobb területeken nyomja be teljesen a szelepet, és kissé távolítsa el a dobozt. Keskenyebb sávszélességeknél vagy kevesebb ragasztó felviteléhez finoman nyomja meg a szelepet, és mozogjon közelebb a dobozzal.



Kezelési és tárolási szempontok

A ragasztó használata során javasoljuk, hogy kerülje a kiömlést, tartsa távol a hőtől, a szikrától és a nyílt lángtól, és a ragasztót jól szellőző helyen használja.

A ragasztót 5 ° C és 110 ° C közötti hőmérsékleten lehet használni.

A BSSA-t 10 ° C és 20 ° C közötti hőmérsékleten, száraz, jól szellőző helyen kell tárolni, és nem szabad közvetlen napfénynek vagy 50 ° C feletti hőmérsékletnek kitenni.

Hulladékgazdálkodási megfontolások

A BSSA aeroszolt biztonságosan kell ártalmatlanítani, a helyi hatóságok követelményeinek megfelelően. Az üres edényeket nem szabad égetni robbanásveszély miatt.

Ajánlások

Javasoljuk, hogy a termékkel kapcsolatos további információkért olvassa el a Biztonsági Adatlapot (MSDS) használat előtt, és ha bármilyen kérdése vagy kérdése van, vegye fel a kapcsolatot a termék forgalmazójával.

Előnyök

Hordozható:	Mivel ez egy 600 ml-es aeroszol; könnyű és hordozható.
Könnyen kezelhető:	Egyszerűen nyomja le a gombot és szórja be a felületeket.
Nem gyúlékony ragasztó:	Az egyetlen gyúlékony komponens a hajtóanyag. Miután ez elpárolog, egy teljesen nem gyúlékony kötés jön létre.
Vízállóság	Teljes kikeményedése esetén a BSSA vízálló kötést képez, amely ideális a fürdőszobai és konyhai munkalapok gyártásához, számos tengeri alkalmazással együtt.
Hőállóság:	Ideális olyan alkalmazásokhoz, ahol a hőtűrés elengedhetetlen. A 110 ° C fölé tesztelt kontaktragasztó, magas hőmérsékleti körülmények között nem válik le.
Hőmérséklet tartomány:	5 - 110 ° C
Tapadási idő	1 - 2 perc
ragasztás nyitott ideje:	legalább 30 perc
Egészség és biztonság:	Nem tartalmaz potenciálisan környezetet vagy ózont károsító anyagokat, például CFC-ket.

Kiadvány 2

Felülvizsgálat dátuma: 2014 március

Ellenőrzési dátum: 2016 július



Ez a műszaki adatlap felülírja az összes korábbi, és a felhasználókat figyelmeztetik annak biztosítására, hogy naprakészek legyenek. Távolítsa el az összes korábbi adatlapot, és ha kétségei vannak, lépjen kapcsolatba a Bapco Best Adhesive Products céggel.

Ezeket az adatokat a nyersanyagok forgalmazójának aktuális biztonsági információinak felhasználásával állítottuk össze. Ezt a terméket a Bapco Best Adhesive Products utasításai szerint kell használni. További információkért keresse fel a termék adatlapját, vagy vegye fel a kapcsolatot a műszaki osztállyal.

bapco

